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Vragen van het lid Van Eijs (D66) aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en 
Milieu over de petitie «Terug naar schoner gft-afval voor nog schonere 
compost» (ingezonden 18 december 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met de petitie «Terug naar schoner gft-afval voor nog 
schonere compost»?1 

Vraag 2
Bent u het ermee eens dat schoner groente-, fruit- en tuinafval (gft) 
cruciaal is voor het kunnen hergebruiken van deze afvalstroom? 

Vraag 3
Hoe helpen het Aanvalsplan kwaliteit gft en textiel en de aan gemeentes 
aangeboden stappenplannen en interventiestrategieën bij het verbeteren van 
de kwaliteit van het ingezamelde gft-afval? 

Vraag 4
Zijn deze vanuit het Rijk aangeboden hulpmiddelen voldoende om de 
kwaliteit zo te verhogen dat van dit gft ook compost kan worden geprodu-
ceerd dat aan de steeds strengere eisen voor compost voor bodemverbete-
ring voor landbouw voldoet? 

Vraag 5
Wat vindt u van de oproep in deze petitie om samen met gemeenten een 
kwaliteitsnorm voor ingezameld gft-afval in te voeren van maximaal 2% 
vervuiling? 

Vraag 6
Denkt u dat het afspreken van recycledoelstellingen in aanvulling op of ter 
vervanging van de Van Afval Naar Grondstof (VANG)-doelstelling voor 
gemeenten kan bijdragen aan het verhogen van de kwaliteit van gescheiden 
inzameling van afvalstromen? En zo ja, bent u bereid om deze mogelijkheid 
verder te onderzoeken? 

1 Website Attero, 13 oktober 2020, petitie «Terug naar schoner gft-afval voor nog schonere 
compost’ (https://www.attero.nl/upload/docs/petitie.pdf)
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Vraag 7
Welke andere mogelijkheden onderzoekt u om de kwaliteit van gft-afval te 
verhogen? 

Vraag 8
Bent u het eens met de stelling dat wegwerplogo’s op verpakkingen voor 
gft-afval in lijn moeten zijn met de weggooiwijzers (zogenaamde wel/niet-
lijsten) van Rijkswaterstaat? 

Vraag 9
Bent u bereid een verbod in te stellen op logo’s op verpakkingen die 
onterecht aangeven dat de verpakking bij het gft-afval mag worden gegooid?
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